

TÉRMINOS Y CONDICIONES DE LA PROMOCION "Canjea tus Puntos Banreservas por los vinos más exquisitos en El Catador"

- 1. Entidad organizadora: La Promoción "Canjea tus Puntos Banreservas por los vinos más exquisitos en El Catador" es organizada por el Banco de Reservas de la República Dominicana, Banco de Servicios Múltiples, con domicilio en la Av. Winston Churchill esquina Calle Porfirio Herrera del sector Piantini, de la ciudad de Santo Domingo, Distrito Nacional, República Dominicana.
- **2. Fecha:** La promoción es válida desde el martes 12 de octubre 2021 hasta el viernes 7 de octubre 2022.
- **3. Participantes:** Participan personas físicas, con cédula y RNC, residentes en República Dominicana, que posean las Tarjetas de Crédito o Débito Banreservas, con balance de 1,000 Puntos Banresevas acumulados en adelante.
- **4. Descripción de la promoción:** Ahora puedes utilizar tus Puntos Banreservas para canjes por los vinos más exquisitos en El Catador.
- **4.1. Productos disponibles:** Para ver los artículos disponibles con esta opción de canje, consulta el "Catalogo Puntos Banreservas El Catador" accediendo a nuestra página web www.banreservas.com en la sección Puntos Banreservas.

5. Términos y Condiciones:

- 5.1. Los productos están sujetos a cambios y disponibilidad
- 5.2. Solo aplican los artículos incluidos en el catálogo "Puntos Banreservas El Catador".
- 5.3. Válido para clientes con Puntos acumulados de 1,000 en adelante.
- 5.4. No disponible para pagos combinados (Puntos + Tarjetas de Crédito o Débito Banreservas).
- 5.5. Los productos del cliente deben de estar en estatus activo.
- 5.6. El cliente debe dirigirse a la sucursal escogida para retirar los vinos.



6. En esta promoción participan:

- Los Puntos Banreservas.
- Las Tarjetas de Crédito y Débito personal.
- Visa Negocios y Débito Negocios a título personal y con RNC.
- 6.1. Las solicitudes deben realizarse a través del correo electrónico <u>buzonrecompensas@banreservas.com</u>, llamando al Centro de Contacto al 809-960-2121 o visitando cualquiera de nuestras Oficinas Comerciales.
- 6.2. Credimás no aplica en esta promoción
- 6.3. Banco de Reservas no se hace responsable de los productos y servicios brindados por terceros, ni de la calidad de los mismos. Cualquier cambio, retraso o imperfección están bajo los términos y condiciones de dichos establecimientos.
- 6.4. Banreservas no se hace responsable por errores humanos, técnicos o de computadoras que imposibiliten esta promoción, siempre que la causa no sea imputable a Banreservas.
- 6.5. Banreservas no se hace responsable por la variación en los descuentos otorgados por el establecimiento.
- 6.6. Banreservas podrá modificar las condiciones/mecánica de esta promoción.
- 6.7. Los clientes, al momento de participar, aceptan los términos y reglas oficiales consignadas como las condiciones de la promoción, y declaran y reconocen que las leyes de la República Dominicana la rigen.
- 6.8. Para información adicional sobre las condiciones de la promoción llamar al Centro de Contacto al (809) 960-2121 o acceder a Banreservas.com